NPIVIMIN NVPXPNH M NOPV NV

2014 >NN1 25
DNAN (1 TOR) NI»O MPa DRPPNN W 0y n+ 1 0w f(x) 80N vawn

720 MINY Oy M

2 Rz (n+1) (.
f(z) = Z f—(ﬂ]{x —x0)* + w[r _ )"+

.l I

— k! (n+1)!
Lxp T2 T PA NN ¢ WND

TN NI YNZPNR MO KIPY Mman xp = 0w Napna
1722 N Oy minea
i E)ipy (n+1)
f': '(0) e, () n+1
) = — ()" + —F-
f(@) Zk_ﬂ ) (n+1)! (=)

rp = T A0 2 1TON DN INY DY M0 W02 f(x) = x+sin(z) NN NNOY "NINT
V9 f(z) =1+ cos(x), fP(z) = —sin(x): pIna

f®(m)
21

f'(x)

T (x—7m)2 +ol(x —x)?),s =7

f(x) = f(m) + (x —7)+




f@)=m+o((z—x0)?).x =7

V1006 M 2wn5 Tn Sy PINYD 11PP) PUNT ATOR MO0 MIPal YvRIWA NonT
ANNIWN TN TV

rg = 1000 2230 f(z) nx NNay = = 1006 302 N f(z) = /T P70 pIna

.131;,.. f{l]{xj — %I_g},a:f(?j(_r} — _%I_W-S

f(z) = f(1000) + fA(1000)(x — 1000) + f[z;fc) (x — 1000)?

1 1 -
) — . o533 2
flz) =10+ 3-1[!{](“]: 1000) 0 (z — 1000)
2apn z = 1006 2y . x771000 3 ¢ wND
6
3 =
V1006 ~ 10 + 300
AN 227 Ny DY
1 - 1 - 1 4
<. —5/37n\2 1 —5/3m2 + —5/370\2] —
91{]06 (6)°] <| 5¢ (6)°] < 9IIZIDO (6)° 105

ON 90120 T ¥aP) NI I 1970 02 MNP W iPNPNAaY DN 0avn

n
J(e) =Y axe = z0)"* + oz — 20)"),x = 20
k=0
"
ap = f! ;:!Lﬂ] <2 0MY OM MTMI DWIAT DTN N

(€)™ (0) TN N N0
oo

o oo In n
MNP0 MY INMY 2373 NN MDD e = ) - PN e’ = 3 = one
n=0 ) n=I0
=2y (m) ¢ 2
0207 m N 0TPNY M {Cﬂﬁ—l'u} P71 e Y
; i
29 mw) 22 9apy o o= 20 M1y (e )™(0) = 003 L3P o N m MY 1IN

(£ nn 22" Y DTpNNY

(e)™(0) _ (e)®(0) _ 1

m! I 7Y |




9N
{2!1}

n!

onn | R (z)| < M >3 ow o»prm [—r, ] yopa 110 ':::n M f(r) ox vawn

(NS Mo»o Mmad Mw ypnan) f(z) = Z i {”]r W onon ko
k=0

. 00 (k) E (— .
sin(z) = Y smk!{mx Z {Qk_il_]h,.rz;""l = v [sin®™(z)] < 1 xonT
k=0
z z? x5
T_T+E+m
3 = cos™N0) = =1k
cos(z) = Y Ttk = 3 T 2k = 1 — 99 |cos®l(z)] < 1 o7
k=0 k=0 . .
% + % 4 e

NP0 0T NYSPN MY

MNP0 MOZ MNa> M, A DINN2 DYTNNA, f TPNPNaNY NI DT
DN f2 DN £ = 9 22D MRN MO D»P DX = = 27 NTIPIN 220
A

7w 0 A ONNa MmN MY f Npns Mad »NIoN NN vawn
A2 NMipy 901 Dmys MO N

Tp € AONN LA DINNA DNys MOPR NPRN RPN [N M9 vawn
TPINWN R T 0w n 20N

Ry(z) = f(x) — f(z0) — %f;(%)(iv — Tp) — ... — %f{”}(:m)(iv — zp)".

O P ON A onma f(x) = >0, - I”}(x — z)" YYNYN DPPNN N

n=0 n!

2 € AP0 lim, .. Ry(z) =0

‘f(m(O) NO2WM 2 = 0 2220 No»0 MY f(x) = 1+Tl N NND RPNT

YDTIN NV SV NNDNI WONYY )na

1 = n_.4mn
T =) (=1)"2" (|2 < 1),

n=0

. 12
12 —1 v M1 22 v o1pnn on LP-w 5apy Womo vown

S12(0) = —12!



= —1 2090 M0 N2 f(r) = 55— TN NN NPT

.r+2 +3
N9
I 1
22 +2r+3 ($+1)9+2_2(I_+1)2+1
/2

QZ % (1 H)Qﬂ (I +1 < v2)

n=>0

12wM 7 = 0 20 Wo»0 N2 f(z) = arctan (1=£) NN NS xPNT
S2(0)
f(z) 3pNan Sv N2 MM PINg
1 2 1 = :
f'(z) = = ;=) (=)™ (|2 < 1).

1.,.(%) (1—-x2)2 1+22 —

2| < 1935w 53P) 9N 1N MYMIVYRD LAYNN 122

/ f df / n 2n dt
n=>0

( 1)?1 2n41

:Z/( }leItdt_ZW

n=0"0 n=0
22y f(0) = arctan(1) = 37w yd

T S A ?EEQTI—I—I
1) =T+ 3 e <)

—~ 2n+1
FO0) =2 =y L0 — L -y yay 1 xan mmwaa 29 Sv oTpnnw o
8!
T =74 2020 12”0 N2 f(x) = cos(z) NX NN :XHDNT

cos(a+b) = cos(a) cos(b)—sin(a) sin(h) MI0NMPION MM YANYI PN
2apn

(@) = cos (= T+ ) = cos (2= ) os (3) s (2 = ) sn ()
COS(Tr) =cCcos5 | T 1 1 =Cos | T 1 cos 1 s | T 1 sin 1



fsinx
. I dx Momn NR NN W AN avwn ann

0 X

v
-7 Nt KW I G INno

SIN X sin
TXI MITN 07 NX NN97 'KT ,NMIRLVIAYR NAITP NP9
X X

2R 12K N0 YXAT?

jsmvd j 1 Z ( 1)k 2k+1 . J‘ Z( 1); 2k )
Ux r; = Qk+D! | gl @k+D! |

[N 271 ,'910 YOP 792 W'R2 010N KIN TN ,9I01'N KN NIPTAN 0 7¢ NIGIONAN OFT W [I1D

2P DDoNI 7NAVYIND NTO NN 9'7NNY

11 (7-1)3—_1(2,% Ly y 2 cal 4 2k 1
{Lé (2A-+1)! j(2A+1)T gy _% D 2k +D)1(2k+1) |

(—1)F 1 1

o el +7,(:
; 2R+1)‘(2&+1) 33 515 (%)

RN PrTRN V7NMN 1212 M0 NN NNKYAY )2 0NN 7'901 NNPE7 W' N
.n: |r| :|S” - S| <a,.; D'FNN AW Y227 10 INT 07V npna

1
, <
(2n+3)1(2n+3) 1000

.|;ror <

UNnm

1 1

s 0.946 :wnTA PrTA DR 727 1 =2 Ny



